



Datum: 4 februari 2015

Ort: Telefonmöte

Styrelsemöte nr7 2015

Närvarande:

- Ordförande Patrik Thur (PT)
- Kassör Michael Gradin (MG)
- Ledamot Marie Arvidsson (MA)
- Sekreterare Robert Boström (RB)
- Sportchef Robert Ericsson (RE)
- Kanslist Lisa Jansson (LJ)

Paragrafer

§95 Mötets öppnande

PT förklarar mötet öppnat.

§96 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkännes.

§97 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkännes.

§98 Ekonomi.

Ekonomigruppen förklarar via ombud att "likviditeten är god", och att vid nästa styrelsemöte kommer ekonomigruppen att presentera bokslut för 2014 och budget för 2015. Lönerrevision för förbundets anställda är gjorda.

§99 Föreningsärenden

- I) Fyra föreningar har begärt utträde: Kudos AK, Råslättsgymförening, Hällefors AK & Solna AK. Utträden beviljas.
- II) Två föreningar har ansökt inträde i SSF: Wenngarn och Ånge.
I framtida inträdesärenden kommer distriktens remissvar att tas in.

§100 Rapporter

Inga kommittérapporter har inkommit. Sportchef Robert Ericsson avlägger följande rapport:

"Det har varit SM-veckan i Örebro, Miia Grändås var med på press/konferens inför och sedan blev det en kanonavslutning med Fredrik Svenssons 400,5kg i bänkpresa som fick ett gigantiskt genomslag i media. Hade detta varit på ett vanligt Bänk-SM kanske detta inte hade uppmärksammats, utan nu skedde det på SM-veckan vilket visar SM-veckans värde. Det ger oss en enorm publicitet i media. I övrigt har nya landslagstrikåer beställts från SBD."

MA ansluter till telefonmötet.

**§101 Årsmöte 2015**

- I) Motion 1: Registrering av samtliga tävlingar i Styrkelyft Online. Styrelsen yrkar avslag på motionen, och yrkar på återremiss till kansliet och tävlingskommittén.
- II) Motion 2: Förändring av tävlingsregemente för "knattelyftningen" (11-13 år). Styrelsen yrkar avslag på motionen, och yrkar på återremiss till Barn & Ungdomskommittén, tävlingskommittén och domarkommittén. MG reserverar sig mot beslutet.
- III) Motion 3: " Varje distrikt ska kunna arrangera en valfri SM-kvaltävling". Styrelsen yrkar avslag.
- IV) Motion 4: Lika klädsel för domare. Styrelsen yrkar avslag.
- V) Motion 5: Minskande av antal domarkategorier från tre till två. Styrelsen yrkar avslag.
- VI) Motion 6: Uppstart av B-SM. Styrelsen yrkar avslag.
- VII) Motion 7: Regler gällande utländska medborgares tävlande i Sverige. Styrelsen tillstyrker motionen.
- VIII) Motion 8: Bälten och trikåer
Två identiska motioner inlämnat av Kiruna AK och Karlstads AK. Styrelsen yrkar avslag på motionen. RB och MG reserverar sig mot beslutet.
- IX) Distriktsledarkonferensen & årsmötet
RE och LJ kommer att ta fram en agenda inför dessa. Representant från RF kommer att bjudas in till distriktsledarkonferensen. TH från Ekonomigruppen kommer att bjudas in för att föredra ekonomin.

§102 Disciplinärenden

Två disciplinärenden är under utredning.

§103 Skrivelser

- I) En skrivelse har inkommit från Klubblo, som lägger ner verksamheten.
- II) Sydsvenska Styrkelyftförbundet har begärt en representant för SSF till distriktsårsmötet, 22/2 i Malmö. RE är SSFs representant till Sydsvenska.
- III) RF har begärt in remissvar i tre olika ärenden.

§104 Databas

RE får i uppgift att tillsätta en projektgrupp för att arbeta vidare i frågan.

§105 Avtal

SSF inväntar ELEIKO-avtalet, och arbetar vidare med avtalet med Grand Travel Group.

**§106 SM Kommitté**

För att säkerhetsställa kvalitén på våra SM-tävlingar kommer en SM Kommitté att inrättas. RE får i uppgift att upprätta denna kommitté.

§107 Övriga frågor

MG önskar större återkoppling till styrelsen kring ingångna avtal.

§108 Nästa möte

Slutet av februari eller början av mars. PT återkommer med precis datum efter överläggning med ekonomigruppen.

§109 Mötets avslutande

PT avslutar mötet.

Ordförande

Patrik Thur

Sekr./Protokoll

Robert Boström